



Вторая жизнь старым вещам

В Тойси-Паразусинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел мастер-класс «Сто идей из ненужных вещей».

Библиотекарь Надежда Лазарева показала ребятам, как можно сделать яркий органайзер



для канцелярских принадлежностей из крышек пластиковых бутылок. Материал для поделочной работы был выбран неслучайно, так как слишком много полезных вещей, остающихся от жизнедеятельности человека, выбрасывается на свалки, загрязняя окружающую среду. Каждый день мы выбрасываем огромное количество старых ненужных вещей, которые, как нам кажется, уже не пригодятся в хозяйстве. В то же время творческие люди придумывают новое применение старым вещам, вдыхая в них новую жизнь, и своими руками преобразуют в оригинальные авторские творения.